додаток 1
ЗВІТ 
щодо результатів розгляду судом інформаційних запитів, які надійшли в порядку Законів України «Про доступ до публічної інформації», «Про звернення громадян» протягом ІІ півріччя 2019 року
Протягом звітного періоду до суду надійшло 27 інформаційних запитів, з яких, в порядку Закону України «Про доступ до публічної інформації» - 13, в порядку Закону України «Про звернення громадян» - 14. 
1. В порядку Закону України «Про доступ до публічної інформації» до суду надійшли 13 інформаційних запитів, з яких:
· від  фізичних осіб в кількості 13 запитів. 
З яких 3 запита переслані на виконання до МОАС Державною судовою адміністрацією України.
Запити складені: 
із використанням типової форми запиту, розміщеної на веб-сайті Миколаївського окружного адміністративного суду – 6;
[bookmark: _GoBack]у довільній письмовій формі – 7.
 
Запити стосувалися, зокрема, щодо надання:
інформації про рішення або постанову суду щодо протоколу про адміністративне правопорушення; 
· інформації щодо наявності кредиторської заборгованості по виплаті заробітної плати суддям та працівникам апарату суду; 
· копій наказу про зарахування до штату Миколаївського окружного адміністративного суду судді Князєва В.С. в 2013 році, присяги судді Князєва В.С., посвідчення судді Князєва В.С., заяви судді Князєва В.С. про зарахування до штату суду, помісячну винагороду, яку отримував суддя Князєв В.С. за роботу суддею в 2013-2015 роках, копію присяги судді Князєва В.С., яку прийняв до 13.11.2013 року. 
· інформації щодо дати надходження адміністративної справи № 814/2789/16 з Верховного Суду та результатів її розгляду; 
· інформації щодо отримання судом відзиву по адміністративній справі № 400/2358/19 з переліком документів, що були додані до відзиву; 
· інформації щодо подачі суддями Миколаївського окружного адміністративного суду повідомлення про відсутність організаційних або технічних умов, необхідних для виконання обов’язків судді в період з 01.05.2014 року по 01.06.2019 року; складання актів та видачі наказів про простій суддів   та видачі наказів про простій суддів  в період з 01.05.2014 року по 01.06.2019 року; наявності організаційних та технічних умов, необхідних для виконання обов’язків, передбачених ст. 56 Закону України «Про судоустрій та статус суддів» в період з 01.05.2014 року по 01.06.2019 року;
· інформацію щодо кількості судових розпорядників в Миколаївському окружному адміністративному суді; 
· інформації щодо подачі заяв (повідомленнь) про наявність простою або заяви (повідомлення) про відсутність організаційних чи технічних умов, необхідних для виконання обов’язків, передбачених ст. 56 Закону України «Про судоустрій та статус суддів» суддями Миколаївського окружного адміністративного суду Малих О.В. (в період з 07.05.2018 року по 05.11.2019 року), Лебедєвою Г.В. (в період з 18.12.2018 року по 05.11.2019 року), Маричем Є.В. (в період з 18.12.2018 року по 05.11.2019 року); 
· інформації щодо розміру нарахованої та виплаченої суддівської винагороди суддям Миколаївського окружного адміністративного суду Малих О.В. (в період з 19.06.2018 року по 20.05.2019 року), Маричу Є.В. (в період з 29.01.2019 року по 20.05.2019 року), Лебедєвої Г.В. (в період з 12.02.2019 року по 20.05.2019 року);
· інформації щодо кількості суддів, які розглядали справи про адміністративні правопорушення у 2016, 2017, 2018 роках;
· інформації щодо середньомісячної заробітної плати судді першої інстанції в 2018 році.
Всі інформаційні запити розглянуті в порядку і строки Закону України «Про доступ до публічної інформації». 
2. В порядку Закону України «Про звернення громадян» відділом фінансової діяльності та господарського забезпечення розглянуто 8 звернень щодо повернення помилково сплаченого судового збору на рахунок суду (від фізичних осіб - 2; від юридичних осіб – 6).
 До того ж судом за друге півріччя 2019 р. розглянуто 6 інформаційних запитів з посиланням на Закон України «Про звернення громадян». 
Запити стосувалися, зокрема, щодо надання інформації:
- щодо повторної видачі виконавчого листа; 
- щодо дій працівників суду;
- щодо оформлення позовної заяви;
- про дотримання вимог Інструкції з діловодства в адміністративних судах України;
- про передачі справи до місцевого суду;
- щодо передачі справи на розгляд іншому судді Миколаївського окружного адміністративного суду.
На такі запити судом надані відповіді в порядку і строки Закону України «Про звернення громадян».
На всі звернення надані відповіді в установленому законодавстві строк.
Інформацію складено на підставі номенклатурних справ суду 02-14 (Листування з розгляду звернень громадян в порядку ЗУ «Про звернення громадян» та ЗУ «Про доступ до публічної інформації»), 05-26 (Документи (листи, довідки) щодо сплати судового збору).


Заступник керівника апарату                                      Ю.Г.Гурова 

