додаток 1

ЗВІТ 

щодо результатів розгляду судом інформаційних запитів, які надійшли в порядку Законів України «Про доступ до публічної інформації», «Про звернення громадян» протягом ІІ півріччя 2018 року

Протягом звітного періоду до суду надійшло 19 інформаційних запитів, з яких, в порядку Закону України «Про доступ до публічної інформації» - 4, в порядку Закону України «Про звернення громадян» - 12, в порядку Закону України «Про адвокатуру та адвокатську діяльність» - 3. 

1. В порядку Закону України «Про доступ до публічної інформації» до суду надійшли 4 інформаційних запитів, з яких:

· від  фізичних осіб та юридичних осіб в кількості 3 запита; 

· від громадської організації в кількості 1 запит. 
З яких 1 запит пересланий на виконання до МОАС Державною судовою адміністрацією України.
Запити складені: 
із використанням типової форми запиту, розміщеної на веб-сайті Миколаївського окружного адміністративного суду – 2;
у довільній письмовій формі – 2.
 

Запити стосувалися, зокрема, щодо надання:

· інформації про стан здійснення судочинства судом із зазначенням кількості справ у 2015, 2016, 2017 роках та звітному періоді 2018 року, в яких сторонами досягнуто примирення; кількості справ у 2015, 2016, 2017 роках та звітному періоді 2018 року за участю органів доходів і зборів (сторона у справі), в яких сторонами досягнуто примирення;

· інформації про дату засідання;

· інформації щодо розгляду кримінальних проваджень за ст.ст. 302, 303 Кримінального кодексу України;

· інформації щодо списків суддів Миколаївського окружного адміністративного суду із зазначенням голови суду та його заступників, судді-спікера та прес-секретаря. 

Всі інформаційні запити розглянуті в порядку і строки Закону України «Про доступ до публічної інформації», по одному запиту відмовлено в наданні інформації, у зв’язку з тим, що Миколаївський окружний адміністративний суд не володіє і не зобов’язаний відповідно до його компетенції, передбаченої законодавством володіти інформацією, щодо якої зроблено запит. 
2. В порядку Закону України «Про звернення громадян» відділом фінансової діяльності та господарського забезпечення розглянуто 5 звернень щодо повернення помилково сплаченого судового збору на рахунок суду (від фізичних осіб - 1; від юридичних осіб – 4).

 До того ж судом за перше півріччя 2018 р. розглянуто 5 інформаційні запити з посиланням на Закон України «Про звернення громадян». 

Запити стосувалися, зокрема, щодо надання інформації:

- про дату надходження справи до суду за підсудністю; 

- про результати розгляду справи;

- щодо терміну подання відповіді на відзив по справі;

На такі запити судом надані відповіді в порядку і строки Закону України «Про звернення громадян».
На 2 запити суд не зміг надати відповіді, оскільки запитувана інформація стосувалася роботи Єдиного державного реєстру судових рішень.
На всі звернення надані відповіді в установленому законодавстві строк.
3. За перше півріччя 2018 року Миколаївським окружним адміністративним судом розглянуто 3 адвокатські запити.  

Запити стосувалися, зокрема, щодо надання копій постанов суду, про дату та час призначення судового засідання. 

4. До того ж судом за друге півріччя 2018 р. розглянуто  1 колективне звернення щодо застосування контролю за виконанням рішень суду та 1 запит щодо вжиття заходів по адміністративним справам. 
Зазначені запити розглянуті судом в порядку і строки Закону України «Про звернення громадян».
Інформацію складено на підставі номенклатурних справ суду 02-14 (Листування з розгляду звернень громадян в порядку ЗУ «Про звернення громадян» та ЗУ «Про доступ до публічної інформації»), 05-26 (Документи (листи, довідки) щодо сплати судового збору).

Керівник апарату                                                         А.В. Недбай 
