додаток 1
ЗВІТ 
щодо результатів розгляду судом інформаційних запитів, які надійшли в порядку Законів України «Про доступ до публічної інформації», «Про звернення громадян» протягом ІІ півріччя 2020 року
Протягом звітного періоду до суду надійшло 32 інформаційних запитів, з яких, в порядку Закону України «Про доступ до публічної інформації» - 15, в порядку Закону України «Про звернення громадян» - 17. 
1. В порядку Закону України «Про доступ до публічної інформації» до суду надійшли 15 інформаційних запитів, з яких:
· від  фізичних осіб в кількості 15 запитів. 
З яких 9 запита переслані на виконання до МОАС Державною судовою адміністрацією України.
Запити складені: 
із використанням типової форми запиту, розміщеної на веб-сайті Миколаївського окружного адміністративного суду – 4;
у довільній письмовій формі – 11.
 
Запити стосувалися, зокрема, щодо надання:
інформації про офіційні електронні адреси Національної поліції України та Відділу примусового виконання рішень Департаменту державної виконавчої служби Міністерства юстиції України; 
· інформації щодо розірвання шлюбу;  
· інформації щодо номерів судових справ, пов’язаних з проходженням публічної служби у період з 12.03.2020 року по 17.08.2020 року; 
-    інформації щодо вжиття організаційних заходів з метою запобігання, виникнення і поширення коронавірусної хвороби (СОVІD-19); 
· копій наказів, інструкцій та положень, що регулюють охорону праці та техніку безпеки у Миколаївському окружному адміністративному суді;
· інформації щодо кількісної чисельності суддів та помічників суддів Миколаївського окружного адміністративного суду; 
· інформації щодо наявності суддів, яких зараховано до штату не склавши присяги, та у яких збіг 5-ти річний термін повноважень та не було довічного переобрання на посаду судді;
· інформації щодо нарахування та виплати працівникам суду матеріальної допомоги для вирішення соціально-побутових питань;
· інформації про розмір нарахованої та виплаченої надбавки за інтенсивність праці та премії працівникам Миколаївського окружного адміністративного суду; 
· інформації про розмір нарахованих та виплачених заробітних плат, премій та надбавок, допомоги на вирішення соціально-побутових питань та ковідних доплат працівникам Миколаївського окружного адміністративного суду за період з вересня по листопад 2020 року; 
· інформації щодо нарахованої та виплаченої заробітної плати правникам суду за січень-листопад 2020 року;
· копій табелів обліку робочого часу голови Миколаївського окружного адміністративного суду за період жовтень – листопад 2020 року;
· інформації щодо достатності фінансування та наявності засобів для відправки кореспонденції (конверти, марки, папір, тонер для принтерів, тощо), дієздатності телекомунікаційних систем (телефони, інтернет), наявності чи відсутності заборгованості по виплаті заробітної плати та суддівської винагороди працівникам апарату суду та суддям станом на листопад – грудень 2020 року.
  
Всі інформаційні запити розглянуті в порядку і строки Закону України «Про доступ до публічної інформації», в задоволенні 2 запитів відмовлено, у зв’язку з тим, що Миколаївський окружний адміністративний суд не є розпорядником інформації. 
2. В порядку Закону України «Про звернення громадян» відділом фінансової діяльності та господарського забезпечення розглянуто 10 звернень щодо повернення помилково сплаченого судового збору на рахунок суду (від фізичних осіб - 3; від юридичних осіб – 7).
 До того ж судом за друге півріччя 2020 р. розглянуто 7 інформаційних запитів з посиланням на Закон України «Про звернення громадян». 
Запити стосувалися, зокрема, щодо надання інформації:
- щодо розгляду адміністративних справ; 
- щодо колективного вивчення статті, розміщеної в інтернет-виданні,  працівниками суду.
На такі запити судом надані відповіді в порядку і строки Закону України «Про звернення громадян».
[bookmark: _GoBack]На всі звернення надані відповіді в установленому законодавством строк.
Інформацію складено на підставі номенклатурних справ суду 02-14 (Листування з розгляду звернень громадян в порядку ЗУ «Про звернення громадян» та ЗУ «Про доступ до публічної інформації»), 05-26 (Документи (листи, довідки) щодо сплати судового збору).
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