додаток 1
ЗВІТ 
щодо результатів розгляду судом інформаційних запитів, які надійшли в порядку Законів України «Про доступ до публічної інформації», «Про звернення громадян»,  «Про адвокатуру та адвокатську діяльність» протягом ІІ півріччя 2022 року
Протягом звітного періоду до суду надійшло 25 інформаційних запитів, з яких, в порядку Закону України «Про доступ до публічної інформації» - 9, в порядку Закону України «Про звернення громадян» - 10, в порядку Закону України «Про адвокатуру та адвокатську діяльність» - адвокатських запитів -6. 
1. В порядку Закону України «Про доступ до публічної інформації» до суду надійшли 9 інформаційних запитів, з яких:
· 4 запити переслано на виконання до МОАС ДСА України; 
· 1 запит направлений до суду із використанням типової форми запиту, розміщеної на веб-сайті Миколаївського окружного адміністративного суду;
· 4 запитів у довільній письмовій формі.    
Запити стосувалися, зокрема, надання:
· інформації  щодо направлення виконавчих листів по справі; 
· інформації щодо неможливості здійснення надсилання паперових документів поштою через неоплату послуг зв’язку, відсутності поштових марок тощо; неможливості здійснення одержання паперових документів поштою через неоплату послуг зв’язку, кур’єрської доставки відправлень до будівлі суду, відсутності співробітників суду для здійснення одержання поштової кореспонденції тощо; 
· інформації щодо припинення відправки вихідної кореспонденції засобами поштового зв’язку; 
· інформації щодо надання копій Добровільної Декларації суддів про приватні інтереси;
· інформації щодо нарахування середньомісячного заробітку працівникам апарату судів та суддям після 19.07.2022 року, які були мобілізовані (або проходять службу за контрактом);
· інформації щодо направлення справи до апеляційної інстанції;
· інформації щодо надходження позовної заяви до суду; 
· інформації щодо кількості адміністративних позовів про визнання протиправною та скасування постанови Державної служби України з безпеки на транспорті  за 10 місяців 2022 року (кількості адміністративних позовів, по яким відкрито провадження у справі; кількості адміністративних позовів, де задоволено позовні вимоги; кількості адміністративних позовів, де відмовлено в задоволені позову);
· інформації щодо випадків перебування суддів на окупованій території та припинення виплати суддівської винагороди.
  
Всі інформаційні запити розглянуті в порядку і строки Закону України «Про доступ до публічної інформації».

2. В порядку Закону України «Про звернення громадян» відділом фінансової діяльності та господарського забезпечення розглянуто 7 звернень щодо повернення помилково сплаченого судового збору на рахунок суду (від фізичних осіб -3, від юридичних осіб - 4).
	До того ж судом за перше півріччя 2022 р. розглянуто 10 інформаційних запитів з посиланням на Закон України «Про звернення громадян». 
	7 запитів направлені до суду із використанням типової форми запиту, розміщеної на веб-сайті Миколаївського окружного адміністративного суду, та 3 запити - звернення у довільній письмовій формі.
Запити стосувалися, зокрема, щодо надання інформації:
- щодо направлення адміністративних справ до апеляційної інстанції; 
- щодо дати розгляду справи; 
- щодо стану розгляду адміністративних справ;
- щодо отримання копії судового рішення; 
- щодо направлення виконавчих листів;
- щодо надходження позовної заяви до суду. 
На такі запити судом надані відповіді в порядку і строки Закону України «Про звернення громадян» та роз’яснено порядок отримання інформації по адміністративним справам, шляхом подачі відповідних заяв по конкретним справам, із зазначенням того, що відправлення правосуддя здійснюється виключно відповідно до положень Кодексу адміністративного судочинства України і не є предметом регулювання Закону України «Про звернення громадян». 
На всі звернення надані відповіді в установленому законодавством строки.
В порядку Закону України «Про адвокатуру та адвокатську діяльність» до суду надійшло 6 адвокатських запитів, якім стосувалися, зокрема, інформації:
- щодо надання належним чином засвідчених документів по справі; 
- щодо використання програмного забезпечення «Акорд»; 
- щодо надходження позовної заяви та наявність обмежень у роботі суду;
- щодо стану розгляду справи;
- щодо набрання судовим рішенням законної сили.  
Інформацію складено на підставі номенклатурних справ суду 02-14 (Листування з розгляду звернень громадян в порядку ЗУ «Про звернення громадян» та ЗУ «Про доступ до публічної інформації», ЗУ «Про адвокатуру та адвокатську діяльність»), 05-26 (Документи (листи, довідки) щодо сплати судового збору).
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