додаток 1

ЗВІТ 

щодо результатів розгляду судом інформаційних запитів, які надійшли в порядку Законів України «Про доступ до публічної інформації», «Про звернення громадян» протягом І півріччя 2020 року

Протягом звітного періоду до суду надійшло 31 інформаційний запит, з яких, в порядку Закону України «Про доступ до публічної інформації» - 21, в порядку Закону України «Про звернення громадян» - 10, в порядку Закону України «Про адвокатуру та адвокатську діяльність» - 2. 

1. В порядку Закону України «Про доступ до публічної інформації» до суду надійшли 22 інформаційних запитів, всі запити були від   фізичних та юридичних осіб. 
З яких 12 запитів переслані на виконання до МОАС Державною судовою адміністрацією України.
Запити складені: 
із використанням типової форми запиту, розміщеної на веб-сайті Миколаївського окружного адміністративного суду – 4;
у довільній письмовій формі – 5.
 

Запити стосувалися, зокрема, щодо надання:


інформації про розмір витрат на виплату доплати суддям за науковий ступінь згідно Закону України «Про судоустрій та статус суддів»;


-інформації про розмір нарахованої та виплаченої заробітної плати керівника апарату, заступника керівника апарату за січень – грудень 2019 року; 


-інформації щодо розміру посадового окладу суддів, виплаченого за січень 2020 року, незалежно від проходження кваліфікаційного оцінювання; розмір посадового окладу суддям незалежно від проходження кваліфікаційного оцінювання виплачена в аванс за січень місяць 2020 року; відсоток виплаченого авансу суддям за січень місяць 2020 року; 

- інформації про дати народження суддів, фотографії суддів;


- інформації за лютий 2020 року по працівникам апарату суду  щодо середнього  розміру заробітної плати, розміру посадового окладу, середнього розміру стимулюючих виплат, середнього розміру премій, надбавки за вислугу років, доплати за ранг та розмір фактично виплачених коштів за лютий 2020 року;


-інформації щодо надання помічникам суддів у період з 22.06.2019 року по 28.02.2020 року оплачуваних щорічних додаткових відпусток на підставі особливого характеру праці, що пов'язаний із ненормованим робочим днем;   


- інформації про прийняття рішень щодо запобігання поширення на території України гострої респіраторної хвороби COVID – 19;


-інформації щодо суддівської винагороди суддів Миколаївського окружного адміністративного суду згідно ст. 135 Закону України «Про судоустрій та статус суддів»;


-інформації щодо розпорядчого документу, відповідно до якого встановлено режим приймання вхідної кореспонденції на період дії карантину;


-інформації щодо роботи суду та витрат на виплату на оплату праці; 


- інформації про стан здійснення судочинства судом із зазначенням кількості справ у 2018 та 2019 році, в яких сторонами досягнуто примирення; кількості справ у 2018 році за участю органів доходів і зборів, в яких сторонами досягнуто примирення;


-інформації щодо розрахунку річних фондів обов’язкових та стимулюючих виплат працівників апарату суду;


-інформації щодо копії звітів («Структура заробітної плати по посадам» за січень, лютий, березень , квітень);


-перелік всіх суддів; 


-інформації про надання фотокопій документів суді Устинова І. А. (посвідчення судді, Присяга судді, Указ Президента України про призначення судді, декларації про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру судді, відомості про дисциплінарні стягнення);


-інформацію про розмір суддівської винагороди Лебедєвої Г. В., Марича Є. В., Малих О. В.(кількість відпрацьованих днів, розмір нарахувань за кожен вид оплати);


-накази про призначення суддів, штатний розпис із зазначенням посадових окладів у період з вересня 2017 року по травень 2019 року; 


-інформацію щодо використання коштів для запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID – 19; 


-інформацію щодо використання коштів на залучення учасникам судового процесу перекладачів; 

Всі інформаційні запити розглянуті в порядку і строки Закону України «Про доступ до публічної інформації». 
2. В порядку Закону України «Про звернення громадян» за перше півріччя 2020 р. розглянуто 9 інформаційних запитів з посиланням на Закон України «Про звернення громадян». 

Запити стосувалися, зокрема,  надання інформації, щодо:

- розгляду справи; 

- повернення судового збору, як помилково сплаченого;

- видачі виконавчого листа; 

-ознайомлення із матеріалами справи;  

-використання коштів для запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID – 19;

- щодо дій судді, про відсутність судового рішення; 

На такі запити судом надані відповіді в порядку і строки Закону України «Про звернення громадян».
На всі звернення надані відповіді в установленому законодавстві строк.
3. За перше півріччя 2020 року Миколаївським окружним адміністративним судом не розглядались адвокатські запити.  

Інформацію складено на підставі номенклатурних справ суду 02-13 («Листування з установами, організаціями та громадянами»), 02-14 (Листування з розгляду звернень громадян в порядку ЗУ «Про звернення громадян» та ЗУ «Про доступ до публічної інформації»), 05-26 (Документи (листи, довідки) щодо сплати судового збору).

В. о. керівника апарату                                                         А. В. Могильова 
