додаток 1
ЗВІТ 
щодо результатів розгляду судом інформаційних запитів, які надійшли в порядку Законів України «Про доступ до публічної інформації», «Про звернення громадян» протягом І півріччя 2021 року
Протягом звітного періоду до суду надійшло 36 інформаційних запитів, з яких, в порядку Закону України «Про доступ до публічної інформації» - 18, в порядку Закону України «Про звернення громадян» - 18. 
1. В порядку Закону України «Про доступ до публічної інформації» до суду надійшли 18 інформаційних запитів, з яких:
· від  фізичних осіб в кількості 16 запитів;
· від юридичних осіб в кількості 2 запити. 
З яких 13 запитів переслані на виконання до МОАС Державною судовою адміністрацією України.
Запити складені: 
із використанням типової форми запиту, розміщеної на веб-сайті Миколаївського окружного адміністративного суду – 3;
у довільній письмовій формі – 17.
 
Запити стосувалися, зокрема, щодо надання:
інформації про середній рівень заробітної плати працівників апарату Миколаївського окружного адміністративного суду; 
· інформації щодо отримання суддями Миколаївського окружного адміністративного суду допомоги на оздоровлення в розмірі посадового окладу у 2021 році;  
· інформації щодо отримання суддями та працівниками Миколаївського окружного адміністративного суду службового житла в користування;  
· інформації щодо отримання у 2021 році стимулюючих виплат працівниками Миколаївського окружного адміністративного суду;
· інформації про стан здійснення судочинства судом: кількості справ у 2020 році, в яких сторонами досягнуто примирення, кількості справ у 2020 році за участю органів доходів і зборів/податкових органів, в яких сторонами досягнуто примирення; 
· інформації про виплати суддівської винагороди непрацюючим суддям;
· інформації щодо подачі суддями Миколаївського окружного адміністративного суду позовів про визнання протиправними дій та зобов’язання нарахування та виплати суддівської винагороди; 
· інформації щодо атестації робочих місць працівників апарату Миколаївського окружного адміністративного суду;
· інформацію про кількість повернутого судового збору за ухвалами суду  з причин подачі заяв про залишення позовної заяви без розгляду та закриття провадження у справі за відсутності предмету спору у 2020 році; 
· інформації про кількість справ (матеріалів), клопотань, розглянутих судом у 2018, 2019, 2020 роках у порядку загального/спрощеного позовного провадження; 
· інформації щодо залучення перекладачів до судового процесу протягом 2020-2021 років;
· інформації про сплачені суми заробітної плати суддям Миколаївського окружного адміністративного суду у 2020 році, про виділенні кошти на Миколаївський окружний адміністративний суд у 2020 році, щодо пропуску осіб до приміщення суду, щодо виходу за межі адміністративної будівлі суду у робочий час працівниками Миколаївського окружного адміністративного суду, щодо надавання послуг Інтернет забезпечення в Миколаївському окружному адміністративному суді, щодо отримання заробітної плати непрацюючими суддями;
· щодо набрання рішенням законної сили;
· інформацію про середньооблікову чисельність працівників апарату суд станом на 01.04.2021 року, загальний розмір середньої заробітної плати працівників апарату суду за І квартал 2021 року;
· інформацію щодо розміру заробітної плати керівника апарату, заступника керівника апарату, головного бухгалтера Миколаївського окружного адміністративного суду за січень-квітень 2021 року.    

Всі інформаційні запити розглянуті в порядку і строки Закону України «Про доступ до публічної інформації». 

2. В порядку Закону України «Про звернення громадян» відділом фінансової діяльності та господарського забезпечення розглянуто 9 звернень щодо повернення помилково сплаченого судового збору на рахунок суду (від фізичних осіб - 2; від юридичних осіб – 7).
 До того ж судом за перше півріччя 2021 року розглянуто 9 інформаційних запитів з посиланням на Закон України «Про звернення громадян». 
Запити стосувалися, зокрема, щодо надання інформації:
[bookmark: _GoBack]- щодо здійснення заходів з питань мистецтва юридичного тлумачення; 
- щодо розгляду адміністративної справи;
- щодо отримання документів Миколаївським окружним адміністративним судом;
- щодо направлення виконавчих листів по адміністративній справі;
- щодо надання форми заяви про повернення судового збору; 
- щодо надання зразка позовної заяви; 
- щодо повернення апеляційної скарги. 
На такі запити судом надані відповіді в порядку і строки Закону України «Про звернення громадян».
На всі звернення надані відповіді в установленому законодавством строк.
Інформацію складено на підставі номенклатурних справ суду 02-14 (Листування з розгляду звернень громадян в порядку ЗУ «Про звернення громадян» та ЗУ «Про доступ до публічної інформації»), 05-26 (Документи (листи, довідки) щодо сплати судового збору).


В.о. керівника апарату                                      А.В. Могильова 

