ЗВІТ 
щодо результатів розгляду судом інформаційних запитів, які надійшли в порядку Законів України «Про доступ до публічної інформації», «Про звернення громадян»,  «Про адвокатуру та адвокатську діяльність» протягом І півріччя 2024 року
Протягом звітного періоду до суду надійшло 98 інформаційних запитів, з яких, в порядку Закону України «Про доступ до публічної інформації» - 16, в порядку Закону України «Про звернення громадян» - 77, в порядку Закону України «Про адвокатуру та адвокатську діяльність» - адвокатських запитів -5. 
1. В порядку Закону України «Про доступ до публічної інформації» до суду надійшли 16 інформаційних запитів, з яких:
· 8 запитів переслано на виконання до МОАС ДСА України та ТУ ДСА в Миколаївській області; 
· 8 запитів у довільній письмовій формі.    
Запити стосувалися, зокрема, надання:
· інформації  щодо закупівлі нагрудних знаків суддів, затверджених рішеннями Ради суддів України від 16 травня 2003 року № 13, від 31 січня 2020 року № 7 та порядок їх зберігання;
· копій правовстановлюючих документів суду, протоколів зборів суддів,  копій суддівських посвідчень та присяги судді голови суду, заступника голови суду, інформації щодо суддів та помічників суддів, Указів Президента України про призначення суддів, інформації щодо гербової печатки суду, відомості щодо отримання заробітної плати суддями;
·   інформації щодо участі в адміністративній справі адвоката та надання копії ордера;
·  інформації щодо кількості судді, що не здійснюють правосуддя, у зв’язку з закінченням строку призначення на посаду судді указом Президента України та виплат щомісячної суддівської винагороди непрацюючим суддям у період 2022-2024 рік;
· інформації щодо перерахування коштів суддями на підтримку ЗСУ;
· інформації щодо кількості позовних заяв, середнє навантаження на суддю, кількості позовних заяв, що залишені без руху, повернуті, залишені без розгляду та щодо яких не прийнято процесуального рішення у період з 01.01.2023 року по 31.12.2023 року;
· інформації щодо актуальності зазначених на офіційному сайті контактних телефонів суду;
· інформації по суддям, які працюють на умовах неповного робочого тижня або поєднують роботу в судді з викладацькою, науковою та творчою діяльністю.
  
Всі інформаційні запити розглянуті в порядку і строки Закону України «Про доступ до публічної інформації».
В  задоволенні 2 запитів було відмовлено, у зв’язку з тим, що запитувалася інформація щодо конкретної адміністративної справи, а порядок отримання зазначеної інформації відбувається відповідно до норм Кодексу адміністративного судочинства України, а не Закону України «Про доступ до публічної інформації».
2 запити було задоволено частково. 
В порядку Закону України «Про звернення громадян» відділом фінансової діяльності та господарського забезпечення розглянуто 61 звернення щодо повернення помилково сплаченого судового збору на рахунок суду (від фізичних осіб – 4, від юридичних осіб - 57).
2. До того ж судом за перше півріччя 2024 р. розглянуто 16 інформаційних запитів з посиланням на Закон України «Про звернення громадян». 
	10 запитів направлені до суду із використанням типової форми запиту, розміщеної на веб-сайті Миколаївського окружного адміністративного суду, більшість із яких, запити на отримання інформації відправлення правосуддя, та 6 запитів у довільній письмовій формі.
Запити стосувалися, зокрема, щодо надання інформації:
- щодо видачі виконавчого листа по справі;
- щодо проведення розслідуваної роботи;
- щодо направлення рішення суду та виконавчого листа;
-щодо розгляду справи;
- щодо передачі справи за підсудністю до іншого суду;
- щодо недопустимості тиску на суд з боку Смирнова А.О. та повідомлення про вказані факти;
- щодо надання копій матеріалів справи;
- щодо направлення заяви по усунення недоліків позовної заяви.

На такі запити судом надані відповіді в порядку і строки Закону України «Про звернення громадян» та роз’яснено порядок отримання інформації по адміністративним справам, шляхом подачі відповідних заяв по конкретним справам, із зазначенням того, що відправлення правосуддя здійснюється виключно відповідно до положень Кодексу адміністративного судочинства України і не є предметом регулювання Закону України «Про звернення громадян». 
На всі звернення надані відповіді в установленому законодавством строки.
В порядку Закону України «Про адвокатуру та адвокатську діяльність» до суду надійшло 5 адвокатських запитів, якім стосувалися, зокрема, інформації:
- щодо надання копії рішення по справі;
- щодо розгляду справи; 
- щодо надання копій документів по справі. 

Інформацію складено на підставі номенклатурних справ суду 02-14 (Листування з розгляду звернень громадян в порядку ЗУ «Про звернення громадян» та ЗУ «Про доступ до публічної інформації», ЗУ «Про адвокатуру та адвокатську діяльність»), 05-26 (Документи (листи, довідки) щодо сплати судового збору).


В.о. керівника апарату                                                 А. В. Могильова

